

Рецензія – відгук

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Географія) та краєзнавчо-туристична робота» першого (бакалаврського) освітнього рівня предметної спеціальності 014.07 Середня освіта (Географія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка кваліфікації «Бакалавр середньої освіти (Географія). Вчитель географії закладу загальної середньої освіти. Організатор краєзнавчо-туристичної роботи» Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка

Освітньо-професійна програма підготовки фахівця предметної спеціальності 014.07 Середня освіта (Географія) є основою підготовки кваліфікованих кадрів відповідного професійного напрямку, а саме вчителів географії закладів загальної середньої освіти та організаторів краєзнавчо-туристичної роботи. Програма зорієнтована до вимог сучасного ринку праці, спрямована на формування компетентностей, що забезпечують високу фахову мобільність та можливість реалізації інноваційних підходів у науково-дослідній сфері географії та дидактиці шкільної географії.

Освітньо-професійна програма має зорієнтований педагогічний та краєзнавчо-туристичний вектор підготовки вчителів географії, що відображено у меті та особливостях освітнього процесу. В програмі чітко структурований зміст підготовки, детально охарактеризовані навчальні компоненти, вказані освітні компетенції та очікувані результати навчання.

Запропоновані навчальні дисципліни (компоненти освітньої програми) загалом формують необхідний знаннєвий компонент майбутнього вчителя географії та організатора краєзнавчо-туристичної роботи. Варто відзначити комплексний підхід до формування їх переліку та збалансований розподіл навчального навантаження. Такий підхід дозволяє забезпечити високий фаховий рівень випускника за спеціальністю «014. Середня освіта» та його готовність до вирішення проблемних ситуацій в практичній діяльності.

Кадровий склад, зазначений в освітньо-професійній програмі, відповідає профілю навчальних дисциплін. До викладання і проведення навчальних занять та практичної підготовки залучені фахівці відповідного рівня підготовки. Навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності з підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою розроблене на належному рівні і відповідає вимогам.

Поряд із цим, зважаючи на потребу підвищення академічної кваліфікації та стимулювання розвитку викладацької майстерності, вважаємо за доцільне рекомендувати посилити публікативну активність викладачів, які викладають на цій ОП.

Відповідно до зазначеного вище, освітньо-професійну програму «Середня освіта (Географія) та краєзнавчо-туристична робота» варто оцінити позитивно та можна рекомендувати для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «014. Середня освіта» предметної спеціалізації «014.07 Середня освіта (Географія)».

Доцент кафедри
Географії України та регіоналістики
Чернівецького національного університету
Імені Юрія Федьковича,
доктор географічних наук

М. Д. Заячук

5.11.2020 р.

Підпис *Заячук М.Д.*
Учений секретар Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича
Шуровська Н.О.

